
 
WORD 
Zpracujte dokument Slunecni_soustava.doc následovně: 

1) Pro nadpisy (Merkur, Venuše, Země, Mars, Jupiter, Saturn, Uran, Neptun) vytvořte styl S_1 s 
těmito vlastnostmi: založen na Normálním stylu, font Comic Sans MS, velikost 18 b., písmo 
červené, tučné, zarovnání na střed, každý nadpis ve stylu S_1 bude začínat na nové stránce. 

2) Pro odstavcový text vytvořte styl S_2 s těmito vlastnostmi: založen na Normálním stylu, font 
Verdana, velikost 12 b., písmo modré, zarovnání do bloku, odsazení prvního řádku 1,5 cm, 
řádkování 1,5 řádku. 

3) Zanechte pořadí článků v dokumentu a vložte čísla stránek do zápatí na střed tak, že všechny 
stránky kromě první budou číslovány.  

4) Na první stranu (Merkur) za článek napište vzorec 
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5) Na novou poslední stránku dokumentu vygenerujte pomocí odkazů jednoúrovňový obsah 
(pouze styl S_1 s vodícím znakem ……) takto: 
Merkur ............................................................................................................................ 1 

Venuše ............................................................................................................................ 2 

Země ............................................................................................................................... 3 
Mars ................................................................................................................................ 4 

Jupiter ............................................................................................................................. 5 

Saturn .............................................................................................................................. 6 

Uran ................................................................................................................................ 7 

Neptun ............................................................................................................................ 8 

Dokument uložte do pracovní složky pod názvem Příjmení_Slunecni_soustava.doc 
 

EXCEL 
Zpracujte sešit Fyzikalni_mereni.xls následovně: 

1) Pomocí podmíněného formátování zobrazte záporné hodnoty měření zeleným písmem 
2) Určete minimální a maximální naměřenou hodnotu 
3) Určete celkový součet a průměr všech měření 
4) Určete: 

a. kolik měření se neuskutečnilo 
b. kolik bylo kladných 
c. kolik bylo záporných měření 

5) Porovnejte počet kladných a počet záporných měření tak, že se po aplikaci příslušné funkce 
zobrazí:“kladných měření více“ nebo „záporných měření více“ nebo „kladných stejně jako 
záporných“ 

6) Určete součet kladných měření a součet záporných měření 
Uložte sešit do pracovní složky pod názvem Příjmení_Fyzikalni_mereni.xls 

 
ACCESS 
Zpracujte databázi DB_ojetiny následovně: 

1) Vytvořte sestavu (s názvem ceny), v níž se objeví pole: značka (bude v sestavě na vyšší 
úrovni), model, rok výroby, cena bez DPH 

2) Vytvořte dotaz (s názvem D_1) tak, že budou zobrazena pole: značka, model, rok výroby 
(pouze auta mladší nebo rovna roku 2003), najeto v km (pouze auta mezi 80000 km až 
140000 km), první majitel (pouze varianta ano), palivo (pouze benzín) 

3) Vytvořte dotaz (s názvem D_2) tak, že budou zobrazena pole: značka, model, karosérie (pouze 
combi) a nové pole s názvem cena s DPH (zvedá cenu auta o 19%, formát pole – měna). Vše 
seřazeno dle ceny s DPH vzestupně. 

Soubor uložte, původní bude přepsán 


